

15 -ാം കേരള നിയമസഭ

11 -ാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത ചോദ്യം നം. 2380

21-06-2024 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്

കോട്ടക്കൽ നഗരസഭ മാർക്കറ്റ് ആധുനികവൽക്കരണം

ചോദ്യം		ഉത്തരം	
<p>പ്രൊഫ. ആബിദ് ഇസൈൻ തങ്ങൾ</p>		<p>ശ്രീ. എം.ബി. രാജേഷ് (തദ്ദേശ സ്വയംഭരണം, എക്സൈസ് വകുപ്പ് മന്ത്രി)</p>	
(എ)	<p>കോട്ടക്കൽ മണ്ഡലത്തിൽ കിഫ്ബി പദ്ധതിയിൽ ഉൾപ്പെടുത്തി ഭരണാനുമതി ലഭ്യമായിട്ടുള്ള കോട്ടക്കൽ നഗരസഭ മാർക്കറ്റ് ആധുനികവൽക്കരണം എന്ന പ്രവൃത്തിയിന്മേൽ തദ്ദേശസ്വയംഭരണ വകുപ്പ് സ്വീകരിച്ച നടപടികൾ എന്തെല്ലാമെന്ന് വിശദമാക്കുമോ;</p>	(എ)	<p>നഗരസഭയിൽ നിന്നും ലഭ്യമാക്കിയ DPR ഇംപാക്ട് കേരള മുഖേന കിഫ്ബിയിൽ സമർപ്പിച്ചിട്ടുള്ളതും ആയതിന്റെ FS ലഭ്യമായിട്ടുള്ളതുമാണ്. കിഫ്ബിയുടെ design review പൂർത്തീകരിച്ച് സാങ്കേതികാനുമതി നൽകുന്നതിനുള്ള നടപടികൾ സ്വീകരിച്ചിട്ടുണ്ട്. കിഫ്ബിയിൽ നിന്നും Design review finalise ചെയ്താൽ structural drawings എഞ്ചിനീയറിംഗ് കോളേജിൽ സമർപ്പിച്ച് സൂക്ഷ്മ പരിശോധന നടത്താവുന്നതും അതോടൊപ്പം എസ്റ്റിമേറ്റ് പുതുക്കി സാങ്കേതികാനുമതി നൽകുന്നതിനും സാധിക്കുന്നതാണ്. സാങ്കേതികാനുമതി ലഭ്യമാക്കി ടെൻഡർ നടപടികൾ പൂർത്തിയാക്കിയാലുടൻ തന്നെ നിർമ്മാണ പ്രവൃത്തികൾ ആരംഭിക്കുവാൻ കഴിയുന്നതാണ്.</p>
(ബി)	<p>പ്രസ്തുത പ്രവൃത്തി സംബന്ധിച്ച് ഇംപാക്ട് കേരളയുടെ പ്രൊപ്പോസൽ ലഭ്യമായിട്ടുണ്ടോയെന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ;</p>	(ബി)	<p>നഗരസഭയിൽ നിന്നും ലഭ്യമാക്കിയ DPR ഇംപാക്ട് കേരള മുഖേന കിഫ്ബിയിൽ സമർപ്പിച്ചിട്ടുള്ളതും ആയതിന്റെ FS ലഭ്യമായിട്ടുള്ളതുമാണ്. കിഫ്ബിയുടെ design review പൂർത്തീകരിച്ച് സാങ്കേതികാനുമതി നൽകുന്നതിനുള്ള നടപടികൾ സ്വീകരിച്ചിട്ടുണ്ട്. കിഫ്ബിയിൽ നിന്നും Design review finalise ചെയ്താൽ structural drawings എഞ്ചിനീയറിംഗ് കോളേജിൽ സമർപ്പിച്ച് സൂക്ഷ്മ പരിശോധന നടത്താവുന്നതും അതോടൊപ്പം എസ്റ്റിമേറ്റ് പുതുക്കി സാങ്കേതികാനുമതി നൽകുന്നതിനും സാധിക്കുന്നതാണ്. സാങ്കേതികാനുമതി ലഭ്യമാക്കി ടെൻഡർ നടപടികൾ പൂർത്തിയാക്കിയാലുടൻ തന്നെ നിർമ്മാണ പ്രവൃത്തികൾ ആരംഭിക്കുവാൻ കഴിയുന്നതാണ്.</p>
(സി)	<p>പ്രസ്തുത പ്രവൃത്തിക്ക് സാങ്കേതികാനുമതി ലഭ്യമായിട്ടുണ്ടോ; പ്രവൃത്തി എന്നത്തേക്ക് ആരംഭിക്കാൻ കഴിയുമെന്ന് അറിയിക്കുമോ?</p>	(സി)	<p>നഗരസഭയിൽ നിന്നും ലഭ്യമാക്കിയ DPR ഇംപാക്ട് കേരള മുഖേന കിഫ്ബിയിൽ സമർപ്പിച്ചിട്ടുള്ളതും ആയതിന്റെ FS ലഭ്യമായിട്ടുള്ളതുമാണ്. കിഫ്ബിയുടെ design review പൂർത്തീകരിച്ച് സാങ്കേതികാനുമതി</p>

നൽകുന്നതിനുള്ള നടപടികൾ സ്വീകരിച്ചിട്ടുണ്ട്. കിഫ്ബിയിൽ നിന്നും Design review finalise ചെയ്താൽ structural drawings എഞ്ചിനീയറിംഗ് കോളേജിൽ സമർപ്പിച്ച് സൂക്ഷ്മ പരിശോധന നടത്താവുന്നതും അതോടൊപ്പം എസ്റ്റിമേറ്റ് പുതുക്കി സാങ്കേതികാനുമതി നൽകുന്നതിനും സാധിക്കുന്നതാണ്. സാങ്കേതികാനുമതി ലഭ്യമാക്കി ടെൻഡർ നടപടികൾ പൂർത്തിയാക്കിയാലുടൻ തന്നെ നിർമ്മാണ പ്രവൃത്തികൾ ആരംഭിക്കുവാൻ കഴിയുന്നതാണ്.

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ